Clinic Bad Ragaz SG

Rechtsform: AG / GmbH 7310 Bad Ragaz
Spezifische Leistungen: -

Aus- und Weiterbildung: - Rehabilitationsklinik K221
Anzahl Standorte: 1 o o
Spezialausriistung: - Rehabilitation / Geriatrie R

Leistungen und Behandlungen

Anzahl Pflegetage (stationar, ohne Austrittstag) * 3'386 * 20'578 ® —j—

Austritte wahrend des Jahres (stationar) * 201 * 859 o—}—

Anzahl gesunde Neugeborene (stationare Behandlung) * 0 * 0

Anzahl Operationssale * 0 * 0

Anzahl Gebérsale * 0 * 0

Casemix Index (CMI) brutto * * * *

Casemix Index (CMI) netto * * * *

Anteil Patienten mit Wohnsitz im Ausland (stationéar) * 16.7 % * 07% ¥ P

Anteil ausserkantonale Patienten (stationar) * 90.6 % * 51.4 % —H— o

Anteil Patienten halbprivat oder privat (stationér) * 90.7 % * 275 % o H— [ 2

Anteil Patienten mit obligatorischer KV als Hauptgarant (stationar) * 94.6 % * 96.8 % L 3
Personal

Arzte @ 1.7 @ 6.9 DH—

Pflegepersonal * 1.2 * 379 oNe—

Ubriges medizinisches Personal * 0.0 * 20.1 0N

Gesamtes Personal * 19.9 * 123.4 o=

Arzte pro 100 Austritte * 0.8 @ 0.9 o3t

Pflegepersonal pro 100 Austritte * 5.5 * 4.4 b

Ubriges medizinisches Personal pro 100 Austritte * 0.0 * 2.2 o

Gesamtes Personal pro 100 Austritte * 9.9 * 12.2 e

Belegérzte (Stunden) & 1'352 @ 222 * o

Ubriges Belegpersonal (Stunden) * 23'187 * 0 ¥* >
Finanz- und Betriebsdaten, in 1°000 Fr.

Personalaufwand e 1'668 * 11'850 o=~

Investitionsaufwand * 706 * 1'675 oN—

Ubriger Betriebsaufwand * 2'726 * 3'838 D

Total Aufwand * 5'136 * 18'063 o~

Ertrag aus medizinischen Leistungen und Pflege * 4'139 * 16'799 o=

Ubriger Betriebsertrag * 145 * 986 o

Beitrédge, Subventionen, Defizitdeckung * 0 * 28 »

Betriebsergebnis * -815 * 275 L

Leistungen und Behandlungen

Anzahl Pflegetage (stationar, ohne Austrittstag) * 3'386 * 20'578 o—j—
Austritte wahrend des Jahres (stationar) * 201 * 859 o—¥—
Betten (stationér) * 18.0 * 77.0 o—¥
Durchschnittliche Aufenthaltsdauer (Tage, stationér) * 16.8 * 216 ok
Belegungsgrad der Betten (stationar) & 61.6 % * 88.6 % a4 ¥
Finanz- und Betriebsdaten, in 1°000 Fr.
Gesamtkosten ambulant * 0 * 726 o
- davon Kosten zulasten OKP * 0 * 414 o
Gesamtkosten stationar e 5'377 * 14'019 o0N—
— davon Kosten zulasten OKR, nur Grundversicherte KVG * 15 * 9245 o ——
— davon Anlagenutzungskosten * 2 * 747 o=j—
— davon Kosten zulasten OKR, Zusatzversicherte * 664 * 4'258 —Y—
— davon Anlagenutzungskosten * 84 * 377 o H—
Gesamtkosten Langzeitpflege * 0 * 0 k3
Auftrag Lehre und Forschung * 0 * 0 ¥
Gesamterls ambulant * 0 * 700 o
— davon Erlés OKP * 0 * 408 ok
Gesamterlds stationar * 4'284 * 15'254 o=¥—
— davon Erlés OKPR nur Grundversicherte KVG * 7 * 6'984 o—=f—
— davon Anteil Versicherer * 45.0 % * 48.7 % C3
— davon Erlés OKP, Zusatzversicherte * 538 * 3'983 —H—
— davon Anteil Versicherer * 571 % * 59.7 % — O
Gesamterlos Langzeitpflege * 0 * 0 £ 3
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